

**WSZYSCY WYKONAWCY  
WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SWZ**

**Dot. IZP.2411.238.2023.JG: Dzierżawa systemu wraz z wyposażeniem dodatkowym do wykonywania preparatów techniką cytologii na podłożu płynnym dla Zakładu Patologii Nowotworów Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach.**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy i instalacji nowego analizatora do 30 dni od daty podpisania umowy? Jest to spowodowane koniecznością sprowadzenia aparatu z zagranicy.  
**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**
2. Czy Zamawiający dopuści produkt RUO (research use only), który jest odczynnikiem chemicznym jedynie wspomagającym środowisko niezbędne do prawidłowego barwienia preparatów (pH)?  
**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.**
3. Dotyczy terminu dostawy na cito (§2 ust 3 wzoru umowy dostawy): Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostaw na cito do 3 dni roboczych  
**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**
4. Dotyczy parametrów granicznych pkt. 5 oraz 22 zautomatyzowanego systemu oraz pkt. 2 odczynników. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dostarczania wymaganych dokumentów na etapie instalacji aparatu.  
**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.**
5. Dotyczy parametrów granicznych pkt. 19 odczynników. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie samodzielnego pobierania kart ze strony producenta.  
**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.**
6. Dotyczy §7 ust. 8 wzoru umowy dzierżawy. Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu na „wyzierżawiający zobowiązuje się do wymiany części/podzespołu na nowy po dwóch nieskutecznych naprawach gwarancyjnych części/podzespołu”  
**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**
7. Dotyczy §7 ust. 6 wzoru umowy dzierżawy. Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od zapisu dotyczącego aparatu zastępczego, a w przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wydłużenie terminu na dostawę do 14 dni roboczych.  
**Odpowiedź: : Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy aparatu zastępczego do 14 dni roboczych.**
8. Czy Zamawiający akceptuje poniższe zapisy dotyczące czasu reakcji serwisu: Odpowiedź telefoniczna – 8 godzin w dni robocze

Przyjazd Inżyniera serwisu – 3 dni robocze

Maksymalny czas usuwania awarii – 5 dni roboczych (16 gdy istnieje potrzeba sprowadzenia części zza granicy)

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**

9. Dotyczy pkt. 30 parametrów wymaganych dla systemu oraz §7 ust. 5 wzoru umowy dzierżawy. Zwracamy się z prośbą o ujednoczenie zapisów pk. 30 parametrów wymaganych zgodnie z zapisami umowy.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, zgodnie z odpowiedzią na pytanie numer 8.**

10. W związku z faktem, że oferowany sprzęt jest aparatem samodzielnym wytwarzającym preparaty do późniejszej oceny mikroskopowej, nie wymaga on podłączenia do sieci internetowej ani sieci szpitalnej. Zwracamy się zatem z prośbą o modyfikację umowy dzierżawy i dostosowanie jej do samodzielnie funkcjonującego aparatu bez konieczności dostępu zdalnych.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**

11. Dotyczy pkt. 6 parametrów granicznych dla systemu oraz pkt. 3 parametrów granicznych dla odczytników. W związku z wejściem w życie nowego rozporządzenia unijnego oraz trwających okresów przejściowych zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu na: „Deklaracja Zgodności dla wyrobów do diagnostyki in vitro potwierdzająca zgodność z wymaganiami określonymi w dyrektywie 98/79/We oraz Rozporządzeniu (UE) 2017/746 w sprawie wyrobów medycznych do diagnozy in vitro”. Jedynie w ten sposób zmodyfikowany wymóg pozwoli na złożenie poprawnej i ważnej oferty.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.**

W związku z art. 284 ust. 1 na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia: **14 listopada 2023 r. do godz. 8.00.** i wyznacza nowy termin otwarcia ofert tj. **14 listopada 2023 r. godz. 09:00** oraz zmienia termin związania z ofertą tj. do **dnia 13 grudnia 2023 r.**

Ponadto, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia **ROZDZIAŁ III – TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA** w zakresie:

**Termin realizacji jednostkowych zamówień:**

– zamówienia odbywać się będą faksem lub e-mail, sukcesywnie do potrzeb - realizacja dostaw wynosi do 10 dni roboczych, a sytuacjach pilnych do 3 dni roboczych, od poniedziałku do piątku w godz. od 7.00 do 12:30

**Dostawa i uruchomienie analizatora** – do 30 dni od daty podpisania umowy;

Odpowiednio na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zmianie ulega Ogłoszenie o zamówieniu.

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

W załączeniu do niniejszego pisma aktualny projekt umowy załącznik nr 4 i 4a do SWZ.

Z poważaniem

*Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
Mariusz Klimczak*